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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 17 szám 2026. január 19 
 

Sugárveszély(telen) izgalom 

Záhonyban 

Csernobil óta minden záhonyi vasutas 

felkapja a fejét a sugárveszély szó hallatán, 

de akik már akkor is itt dolgoztak, biztosan. 

A közelmúltban is szóba került, leginkább 

az utazószolgálat részesei között, de úgy 

tűnik, alaptalan volt az izgalom: A 2026. 

január 12-én átadott záhonyi röntgen-kapu 

sem veszélyezteti a záhonyi vasutasok 

egészségét. Legalábbis az elhangzott 

tájékoztatóból egyértelmű, hogy nem kell 

félnie senkinek káros röntgensugárzástól. 

Igaz, a tapasztalat az, amiben elsősorban hi-

szünk, ami ez esetben szintén megnyugtató, 

mert már 2019. nyarától működik egy másik 

röntgenkapu – „vasúti rakomány átvilágító 

röntgen rendszer” – Eperjeske Rendezőben. 

Arról szintén írtunk annak idején lapunkban 

(ZV. II. 16.), és mindmáig nem kaptunk 

rossz hírt Eperjeskéről sem. És abban is 

bízhatunk, hogy a Záhony-Csap Tisza-híd 

záhonyi hídfőjénél minap átadott berendezés 

is legalább olyan modern és biztonságos, 

mint a hatodik éve működő eperjeskei kapu. 

Ami még fontos, hogy kizárólag tehervona-

tok kocsijait ellenőrzi, és a berendezés képes 

arra, hogy csak a mozdony elhaladása után 

kezdje az átvilágítást. Továbbá a rendszer 

két magas betonfal között működik, amely 

feladata a távoltartás mellett az is, hogy 

minimálisra csökkentse a kijutó röntgensu-

gárzást. Az elhangzottak szerint a mérési 

jegyzőkönyvekből az is kiderül, hogy a 

jogszabályi előírásoknál szigorúbb paramé-

terekkel épült meg a rendszer. 

Helyzetjelentés Záhonyból 

A 2025. év végi menetrendváltozás nem 
csak az utasokat, hanem a záhonyi 
Személypályaudvar vasutasait is igen 
megterheli. Úgy utasforgalmi szempont-
ból, mint vonatforgalmi okok miatt 
egyaránt. 

Mint tudjuk, plusz négy, az ukrán vasút-
társasághoz tartozó személyszállító, 
hálókocsis vonattal bővült az éjszakai 
menetrend. Ez eléggé nagy felfordulást 
okozott a záhonyi állomás dolgozóinak. 

Sajnos, ez a késések, illetve a be- és 
kilépő utaslétszám, valamint az állomás 
korlátozott kapacitása miatt próbára 
teszi kollégáinkat, hol lelkileg, hol 
fizikailag. 

Kollégáink főrendelkezők, naplózók, kül-
sős forgalmi szolgálattevők, és tolatás-
vezető váltókezelők. 

Reménykedünk az állomás normális 
kialakulásáért, illetve az emberséges 
megbecsülésért, amit talán kaphatunk a 
közeljövőben, mert nagyon megterhelő 
munkafolyamatok zajlanak Záhony 
Személypályaudvarán. 

Horváth János 
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Farsang van 

Egykor Kelet felől érkeztek, tudni véljük a nevüket, és hogy hárman 
voltak. Királyokhoz illően mindenféle kincseket vittek magukkal, pedig 
az Ószövetség még csak napkeleti bölcseknek titulálta őket. Nem 
háborogtak, mert bölcsek voltak. Tudták, nem a név, és a kincsek 
számítanak, de még a hatalom sem. Mert azt mondják, édes, de sok 
vele a macera, és főleg mulandó. Akárcsak a vasutas. 

Vízkereszt napjával múlt el Karácsony, tartják a keresztények, talán 
már kidobták a karácsonyfákat is (mert a fenyő, ugye a kertben van), 
és ugyan az óévnek már rég vége, az új igazából még csak 

mostanában kezdődik. Valószínűleg jobb is, ha nem január elsejétől datáljuk, hiszen az 
ünnepi forgatagban könnyű ígérgetni, és persze hinni, aztán magunk is csodálkozunk, 
hová tűnt a bölcsességünk. Ma már, kicsit józanabbul felmérhetjük a valóságot, hogy 
összevessük álmainkkal. És ha úgy érezzük, fogyóban a szeretet, ne keseredjünk el, 
hiszen azt mondják, ahol árnyék van, valahol ott bujkál a fény is, csak keresni kell. 

Persze, ehhez már bölcsességre is szükség van, meg türelemre csakúgy, mint a 
következő tizenkét hónap gondjainak megoldásához. Márpedig az látszik bőven, de a 
megoldásról szőtt álmokat érdemes mindenkivel egyeztetni, akinek köze van a 
jövőnkhöz. Magánéletünkben és a munkahelyünkön egyaránt, és miközben bizakodunk, 
hogy itt is, ott is fogadókészséggel találkozunk, tegyük meg az első lépéseket. Ki tudja, 
lehet, hogy tényleg ott van valahol a fény. 

Biztosan nehéz velünk – tartják a vezetőink – mi meg sokszor fordítva látjuk, és 
természetesen mindkét oldal hisz önmaga bölcsességében. De így van ezzel barát, 
barátnő, vagy épp, akit szeretnénk, hogy az legyen. Ám megeshet, hogy ez a 
bölcsesség csak tudás, ami kevés az előrelátáshoz, de talán elég a jó kezdethez, akár 
szeretet nélkül is. A napkeletieket egy fényes csillag vezérelte, ha maradt még abból a 
fényből egy kevés, reménykedhetünk, hogy nem csak a mesékben van jövő. És vidáman 
kereshetjük a szeretet, no meg az előttünk álló örömöket is, vagy ki-ki amit akar, csak 

együtt. Hiszen farsang van. 

Dolhai József 
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Volt egyszer egy Fakupa – mára már csak a hagyomány maradt… 
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HUMORSAROK 

FELVILÁGOSÍTÁS 

– Ugye mama, a papától kaptad a szép új bundádat? 

– A papától? Na hiszen! Ha a papára kellett volna várnom, ti sem lennétek… 

 

FELVILÁGOSÍTÁS ELŐTT 

Pistike az anyukájával egy szeretkező párt pillant meg az erdőben. Az anyuka elvörösödik, és 

zavartan mondja: 

– Menjünk innen kisfiam, ez maga a pokol! 

– Hűha! – sóhajt a gyerek. – Akkor milyen lehet a mennyország…? 
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